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Mozaikové oMítky
Strukturální omítky tvořené směsí barevných kamínků a umělopryskyřičné 
emulze. Používají se zejména na povrchovou úpravu soklů nebo jako odolné 
dekorativní omítky na více frekventovaná místa – vstupní haly, schodiště apod.

vyznačují se pružností a odolností proti nárazům, mají výrazný dekorativní efekt, jsou 
stálobarevné a lehce čistitelné. 

PozoR: všechny odstíny mozaikových omítek jsou vhodné pro aplikaci na zateplovací sys-
témy (EtiCS). Pouze odstíny mozaikových omítek označené symbolem I nedoporučujeme 
aplikovat na silně osluněné části fasády.

Mozaikové oMiEtky
Štruktúrované omietky tvorené zmesou farebných kamienkov a umeloživičnej emulzie. Po-
užívajú sa predovšetkým na povrchovú úpravu soklov alebo ako odolné dekoratívne omiet-
ky na viac frekventované miesta – vstupné haly, schodištia a pod.

vyznačujú sa pružnosťou a odolnosťou proti nárazom, majú výrazný dekoratívny efekt, sú stá-
lofarebné a ľahko čistiteľné.

PozoR: všetky odtiene mozaikových omietok sú vhodné k aplikácii na zatepľovacie systémy 
(EtiCS). iba odtiene mozaikových omietok označené symbolom I neodporúčame aplikovať na 
silno oslnené časti fasády. 
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POZOR: VyObRAZený Přehled MOZAIKOVých OMíteK je POuZe ORIentAční A PROtI sKutečnOstI Může dOjít  
K bAReVnýM OdlIšnOsteM Z důVOdu technIcKých MOžnOstí ZObRAZení fOtOgRAfIí A tIsKu.
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MozaikoVé oMítky fullcolor
Pro novou řadu jednobarevných mozaikových omítek fullcolor je příznačná elegance a jednoduchý styl.

Dají se kombinovat s teplými i studenými tóny fasádních omítek, ladí k sytým odstínům i více neutrálním. Jednobarevné řešení 
soklu nenápadně podtrhne finální vzhled domu.
nové mozaikové omítky fullcolor sází na přírodní až zemité tóny a stavba pak může ideálně zapadnout nebo spíš splynout 
s okolním prostředím.

Jsou vhodné pro kombinování s kreativními technikami aplikace pastovitých omítek. Povrch lze dekorovat šupinkami slídy 
v černém nebo přírodním odstínu.
Slída se vmíchá do aplikované hmoty v množství dle fantazie, takto upravený povrch vytváří elegantní odlesky.
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